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	Оформлен стенд направленный на профилактику наркотизации и пропаганду здорового образа жизни.
Классный час. «Мы против наркотиков»

Тренинг для учащихся 9-10 классов «Умей сказать НЕТ!». Тренинг такого рода интересен был ребятам тем, что их сверстники вместе с классом обсуждали и демонстрировали как легко и незаметно можно быть вовлеченным в процесс употребления наркосодержащих препаратов и кому это выгодно. 
Устный журнал «Знать, чтобы противостоять»(8-11кл). Первая страница журнала знакомила учащихся с антинаркотической литературой. Вторая страница содержала компьютерную презентацию «Жизнь без наркотиков. Возможно ли это?» Во время просмотра состоялось обсуждение слайдов. Самой эмоциональной и яркой получилась третья страница журнала, где присутствующие играли сюжеты пьесы «Другой мир». 
Викторину «Твое здоровье в твоих руках» и обзор книжной выставки «Человек – продли свой век».(8-9 класс)
Беседа (9-11кл.) «Не допустить беды!», во время которой обсуждались такие вопросы как «Почему в обществе существует проблема наркомании?», «Почему молодые люди начинают употреблять наркотики?» Во время беседы были использованы видеоматериалы «Наркотикам – нет!», «Пока еще не поздно!». Главный вывод, сделанный в конце беседы, - всегда и в любой ситуации можно найти выход.
Информационный материал расположен под заголовками: «Какой вред приносят наркотики?», «Как развивается наркомания у людей, употребляющих наркотики?», «От чего умирают люди, страдающие наркоманией?». Важной частью является призыв «Нет наркотикам!». 
Для школьников младших классов провела беседу «Умей сказать НЕТ!»
Библиотекарем школы был подготовлен список литературы «Молодежь за здоровый образ жизни».
Обзор литературы «Родители! Это вы обязаны знать».

Анкетирование учащихся 5-х – 11-х классов показало, что школьники понимают необходимость здорового образа жизни, учащихся имеют высокий уровень позиционирования ценности «хорошее здоровье» в ряду других личностных ценностей
Внеклассное мероприятие "СПИД - чума XXI века". В нём сочеталось ролевая игра, использовалась презентация и музыка. Ребята исполняющие роли историка, врачей рассказали о распространении этого заболевания, путях заражения и мерах профилактики. Эмоционально показали, что в группе риска может оказаться каждый. Убеждали в том, что нужно быть осторожными и милосердными. Задачи: актуализировать понятие «здоровья»; сформировать позитивное отношение к своему здоровью;  моделирование жизненной перспективы с позиций ценностного отношения к здоровью; создать условия для развития коммуникативных умений учащихся в процессе групповой работы; 
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